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Felügyelő Bizottságának 2013. évi beszámolójáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2315/2010. (X. 21.) és 
a 322/2012. (VI. 21.) KÖKT határozataival a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 
Felügyelő Bizottságának tagjait megválasztotta. 

A Felügyelő Bizottság a 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját megtárgyalta és 2013. 
március 24-én benyújtotta, amely az előterjesztés 2. melléklete. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

... /2014. ( ...... )határozata 
a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 
Felügyelő Bizottságának 2013. évi beszámolójáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a KŐKERT Kőbányai 
Non-profit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottságának 2013. évi beszámolóját elfogadja. 
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2. melléklet az előterjesztéshez 

A KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 
Felügyelő Bizottságának 2013. évi beszámolója 

A KÖKERT Kőbányai Non-profit Kft. (a továbbiakban: Társaság) Felügyelő Bizottsága 
ügyrendjének és munkatervének megfelelően a Képviselő-testület felhatalmazása alapján gyakorol 
felügyeletet a Társaság tevékenysége fölött, és ennek érdekében rendszeresen ülésezik. 

A Felügyelő Bizottság 2013. évben öt alkalommal ülésezett, ebből négy alkalommal volt 
határozatképes, egy alkalommal egy bizottsági tag igazolt hiányzása miatt a határozatképesség nem 
állt fenn. 

A Felügyelő Bizottság a 2013. április 4-ei ülésén megtárgyalta és elfogadta a Társaság 2012. évi 
mérlegét és tevékenységi beszámolóját annak mellékleteivel, a 2012. évi munka-, környezet-, és 
tűzvédelmi beszámolóját, valamint javaslatot tett az ügyvezető prémiumfeladatainak elfogadására, 
megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Társaság 2012. évi üzleti tervét, tudomásul vette az Alapító 
okirat, valamint az SZMSZ jogszabályi kötelezettségekből eredő változtatását. 

A Felügyelő Bizottság a 2013. július 16-án tartott ülésén megtárgyalta a THOMAS JEANS Kft. 
felszámolásával kapcsolatban korábbi kérése alapján készült beszámolót, valamint tájékoztatást 
kapott a nyilvános illemhely létesítéséről és üzemeltetésérőL 

A Felügyelő Bizottság 2013. szeptember 3-án megtárgyalta a Társaság 2013. első félévi 
feladatainak végrehajtásáról szóló beszámolót. 

A Felügyelő Bizottság a 2013. október 10-én tartott ülésén tájékoztatást kapott a könyvvizsgálótól a 
Társaságnál lefolytatott évközi könyvvizsgálatróL Beszámoló hangzott el térfigyelő karnerarendszer 
megvalósításával és működtetésével kapcsolatban, különös tekintettel a Rendőrkapitány úrnak a 
Képviselő-testület felé készített beszámolójával összefüggésben. Tájékoztató hangzott el a 2013. évi 
közfoglalkoztatás tapasztalatairól, valamint az Önkormányzat 2014. évi költségvetési 
koncepciójához a Társaság részéről adott javaslatokróL 

A Felügyelő Bizottság a 2013. december 12-ei ülésén beszámolót hallgatott meg a téli 
közfoglalkoztatás beindításának tapasztalatairól, megvizsgálta a szociális célú tűzifa juttatás 
rendszerét, megtárgyalta a Budapest Főváros X. került Kőbányai Önkormányzat 2014. évi 
költségvetési gazdálkodásának átmeneti szabályozásáról szóló önkormányzati rendelettervezettel 
kapcsolatos információkat 

A Felügyelő Bizottság üléseiről jegyzőkönyv készült, amelyet a jelenlévőkön kívül megkapott a 
gazdasági ügyekért felelős alpolgármester is. 

A Felügyelő Bizottság 2013. évben tartott öt ülésén ll. határozatot hozott. 

A Felügyelő Bizottság megállapításaszerint a Társaság feladatát megfelelően látja el, jogi helyzete 
rendezett, a szükséges szabályzatokkal és utasításokkal rendelkezik, gazdálkodása stabiL 

Budapest, 2014. március 24. 
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